Vraag Antwoord Scores

Geld verdienen met spaargeld

34 A

35 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:

+ €40.000 x 1,035 =€41.400 1
« €41.400 x 1,035 =€ 42.849

afname renteopbrengst: € 2.849 — € 80,04 = € 2.768,96 1
Opmerking

Afrondingsverschillen niet fout rekenen.
36 D

37 maximumscore 1
voorbeelden van een juiste reden:
— Beleggen in aandelen is risicovol.
— Uit voorzorg houden huishoudens spaargeld aan om onverwachte
financiéle gebeurtenissen op te vangen.

38 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste uitleg:
Het te betalen rentepercentage over de hypothecaire lening is (veel) hoger
dan het te ontvangen rentepercentage over spaargeld. Het is dus voordelig
om de lening (voor een deel) af te lossen.
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